

Ενώπιον παντός αρμοδίου Δικαστηρίου και πάσης Αρχής

## ΕΞΩΔΙΚΟΣ ΔΗΛΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Του Ιωάννη (Ιβάν) Σαββίδη του Ιγνατίου, κατοίκου Ροστώβ Ρωσίας και προσωρινά διαμένοντος στη Θέρμη Θεσσαλονίκης, επί της οδού ~~Μ. Καραϊσκάκη 10~~

### ΠΡΟΣ

Τον Ιωάννη Κουρτάκη, διαχειριστή του οικονομικού website powergame.gr, ιδιοκτησίας της εταιρείας με την επωνυμία «POWERGAME MEDIA ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κάτοικο Αθηνών, Λεωφόρος Ανδρέα Συγγρού αριθμός 188, 17671 Καλλιθέα Αττικής

Θεσσαλονίκη 30 Ιουνίου 2023

-----

Μόλις πρόσφατα πληροφορήθηκα ότι την 07 Ιουνίου 2023 στην καθημερινή στήλη BIGMOUTH του website powergame.gr, του οποίου είστε διαχειριστής, καταχωρήθηκε κείμενο με τίτλο «Η στήριξη του Ιβάν στη ΝΙΚΗ, η αξιοποίηση [πρώην] Πασόκων, η ...στήριξη Πολάκη στα Χανιά, ο Κοκλώνης και η εξαγορά του

ΕΠΕΛΘΟΝ  
Την 03/07/2023 ώρα 18:40  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Γ. ΤΡΑΠΕΖΑΝΛΙΔΗΣ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
ΑΙΟΛΟΥ 104 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ: 210-3246323

OPEN" και το εξής περιεχόμενο : « Άνθρωποι που συνδέονται με τον Ιβάν Σαββίδη έχουν προσχωρήσει στη ΝΙΚΗ του θεολόγου από το Κιλκίς. Και όταν λέω «άνθρωποι», δεν εννοώ φιλάθλους του ΠΑΟΚ, αλλά κάτι οργανωμένους σε ποντιακά και αλλά περίεργα (με διασυνδέσεις σε μοναστήρια και Ρώσους), που δραστηριοποιούνται στη Βόρεια Ελλάδα. Όλοι αυτοί οι θεοσεβούμενοι -που έχουν και σχέση με τον ομογενή επιχειρηματία- έχουν έναν και μόνο στόχο. Να δυσκολέψουν τη ζωή και συνάμα (όπως διατείνονται) τον στόχο της αυτοδυναμίας του προέδρου Μητσοτάκη. Επειδή λοιπόν αντίστοιχο στόχο φαίνεται πως έχει και ο Ιβάν, δεν απορρίπτω όσους πιστεύουν ότι «ο Σαββίδης παίζει μπάλα και στη ΝΙΚΗ».

Το παραπάνω κείμενο που καταχωρήθηκε στον ιστότοπο, του οποίου είστε διαχειριστής, είναι ψευδές, υβριστικό και συκοφαντικό για το πρόσωπό μου, εφόσον όσα αναφέρονται σ' αυτό δεν έχουν οιαδήποτε σχέση με την αλήθεια, και απαξιώνουν την προσωπική και επαγγελματική μου υπόσταση.

Ειδικότερα:

α) κατά τρόπο υβριστικό γίνεται αναφορά σε ανθρώπους που συνδέονται μαζί μου και έχουν προσχωρήσει στο νεοσύστατο κόμμα της «ΝΙΚΗΣ», ενώ με ιδιαίτερα προσβλητικό τρόπο η λέξη «άνθρωποι» τίθεται εντός εισαγωγικών β) με εξίσου μειωτικό τρόπο περιγράφεται ότι οι άνθρωποι αυτοί δεν είναι φίλαθλοι του ΠΑΟΚ (ωσάν οι φίλαθλοι της συγκεκριμένης ομάδας να συνιστούν ιδιαίτερη κατηγορία πολιτών !) αλλά «κάτι οργανωμένοι σε ποντιακά και άλλα περίεργα με διασυνδέσεις σε μοναστήρια και

Ρώσους», ότι είναι θεοσεβούμενοι, και ότι κοινός στόχος όλων μας είναι να δυσχερανθεί η αυτοδυναμία του Κυριάκου Μητσοτάκη στις (τότε επικείμενες) βουλευτικές εκλογές.

Όλα τα παραπάνω **συνιστούν επίκληση και διάδοση ψευδών γεγονότων**, εφόσον ψευδέστατα και εν γνώσει της αναληθείας εμφανίζομαι στο δημοσίευμα ότι δήθεν παρεμβαίνω και αναμειγνύομαι στην εκλογική διαδικασία και ότι δήθεν συνομοτώ και συνεργάζομαι με άλλα πρόσωπα του χώρου της Βόρειας Ελλάδας για την ενίσχυση του νεοπαγούς κόμματος «ΝΙΚΗ», προκειμένου να εμποδιστεί η αυτοδυναμία του κόμματος του Πρωθυπουργού κ.Μητσοτάκη. Παράλληλα οι αναφορές σε «κάτι οργανωμένους σε ποντιακά» και σε «σε κάτι θεοσεβούμενους, σε άλλα περίεργα με μοναστήρια και Ρώσους» προσβάλλει ευθέως την προσωπικότητά μου και την γνωστή στο πανελλήνιο ποντιακή καταγωγή μου .

Επειδή, όλα τα παραπάνω γεγονότα που ισχυρισθήκατε και διαδώσατε σε βάρος μου είναι απολύτως ψευδή και η προβολή τους έγινε με σκοπό την κατασυκοφάντησή μου και την προσβολή της τιμής και της υπόληψής μου.

Επειδή η επώνυμη αναφορά του ονόματός μου στο συγκεκριμένο δημοσίευμα με το συγκεκριμένο περιεχόμενο, συνιστά επίκληση και διάδοση ψευδών γεγονότων σε βάρος μου,

τα οποία απαξιώνουν με τρόπο εξόχως προσβλητικό την προσωπική και επαγγελματική μου υπόσταση (είναι γνωστή ή από πολλών ετών πολυσχιδής επιχειρηματική μου δραστηριότητα στον χώρο της Βόρειας Ελλάδας, στον οποίο απασχολώ χιλιάδες εργαζόμενους)

### **ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

Σας καλώ όπως αμέσως μετά την παραλαβή της παρούσας εξωδίκου, **αποκαταστήσετε την σε βάρος μου προσβολή** καταχωρώντας στην ίδια θέση της στήλης BIGMOUTH του website. powergame.gr, που διαχειρίζεσθε και σε έκταση και μέγεθος ανάλογο με αυτό του προσβλητικού κειμένου της 07.06.2023, δήλωση ρητής ανάκλησης όλων των παραπάνω ψευδών συκοφαντικών γεγονότων που εκτέθηκαν σε βάρος μου. Άλλως, σε περίπτωση άρνησης ανάκλησης του επιλήψιμου κειμένου και μη αποκατάστασης του ονόματός μου, θα ασκήσω τα νόμιμα δικαιώματά μου

Με την ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νομίμως την παρούσα προς τον καθ' ού απευθύνεται προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτήν ολόκληρη στην έκθεση επιδόσεως

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος του εξωδίκως δηλούντος

  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΤΣΑΚΟΣ  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ  
ΤΗΛ: 2310 547255 - 2310 532355  
ΠΑΝΝΙΤΣΩΝ 51 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ